

1-PV 24 septembre 2024

2 juillet 2024 09:36

Présents	Absents	Noms	Titre	Présents	Absents	Nom	Titre
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Madame Karina Salazar	Membre parent	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Stéphanie Beauvais	Direction
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Madame Odile Diouf	Membre parent	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Madame Nadège Gruffy	Parents substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Madame Mariève Montpetit	Membre parent Vice-présidente	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Madame Mireille Dandjinou	Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Madame Ismachar Sabin Estil-Lamy	Membre parent Délégué substitut au comité de parents	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		Parent substitut
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Madame Mélanie Brunelle 2e année de mandat	Membre parent Délégué au comité de parents Présidente	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Madame Sue-Anne Lacombe	Membre parent				
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Jessica Therrien	Personnel enseignant				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Annie Lacasse	Personnel enseignant				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	André Vincent	Personnel enseignant				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Kathryn Rolland	Personnel enseignant				
<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Mélanie Touchette	Personnel de soutien				
<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Brigitte Tremblay	Service de garde				

Point à l'ordre du jour	Durée approx	Heure	Compte-rendu
Ouverture de l'assemblée			
1. La période de questions du public et des membres du CÉ;	5 min		
2. Vérification des présences ;			
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour ;			Proposé par Madame Lacombe Appuyé par Tremblay ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-001
4. Lecture, adoption et suivis au procès-verbal du 11 juin 2024			Proposé par Monsieur Vincent Appuyé par Madame Brunelle ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-002
5. Procédures d'élection au poste de présidente ou de président			Madame Beauvais explique le rôle de la présidence: les droits de parole, la collaboration avec la direction pour l'élaboration de l'ordre du jour. Elle propose que les volontaires soumettent leur candidature ou que des membres en proposent d'autres pour le poste de présidence.
6. Élection au poste de président ou présidente			Madame Brunelle se propose à la présidence. Proposé par Madame Lacasse Appuyé par Madame Estil-Lamy ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-003
7. Désignation d'un substitut à la présidence			Monsieur Vincent propose la candidature de Madame Montpetit. Proposé par Monsieur Vincent Appuyé par Madame Lacombe ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-004
8. Nomination d'un secrétaire d'assemblée			Madame Estil-Lamy se propose. Proposé par Madame Salazar Appuyé par Monsieur Vincent ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-005
9. Calendrier des rencontres du CÉ pour l'année scolaire 2024-2025			La calendrier est proposé par la direction. 24 septembre 2024 22 octobre 2024 3 décembre 2024

		<p>28 janvier 2025 25 mars 2025 6 mai 2025 10 juin 2025</p> <p>Rencontre à 18 h 30, en présence à l'école</p> <p>Proposé par Madame Lacombe Appuyé par Madame Diouf</p> <p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-006</p>
10. Règles de régie interne (adoption)		<p>Madame Beauvais présente la régie interne basée sur les dernières années et les ajustements récents à la LIP.</p> <p>Proposé par Madame Salazar Appuyé par Madame Lacombe</p> <p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-007</p>
11. Dénonciation d'intérêts (formulaire)		<p>Madame Beauvais présente le formulaire de dénonciation des intérêts et les membres en font la signature.</p>
<p>12. <u>Information et consultation de la direction</u></p> <p>12.1 État sur l'organisation scolaire 2024-2025</p> <p>12.2 Formation des membres du CÉ (information)</p> <p>12.3 Proposition de plan de travail pour le CÉ (adoption)</p> <p>12.4 Activités éducatives à l'intérieur des limites de la ville de Mercier (approbation)</p> <p>12.5 Les conseils d'établissement / guide questions et réponses (information)</p> <p>12.6 Bilan, rapport annuel (adoption)</p>		<p>12.1 Tour de table (présentation des parents et des membres du personnel) Madame Beauvais présente l'organisation scolaire 2024-2025 (330 élèves, tous les profs, manque orthopédagogie pour l'instant, mais retour de congé de maternité après les Fêtes, belle équipe de jeunes TES, mise en place d'ateliers en habiletés sociales)</p> <p>12.2 Formation obligatoire pour les membres des conseils d'établissement Gouvernement du Québec (quebec.ca)</p> <p>Les membres qui n'ont pas suivi la formation s'engage à suivre la formation (vidéos) à leur rythme avant le 15 décembre et les fiches techniques seront envoyées au fur et à mesure des rencontres selon les sujets.</p> <p>12.3 Madame Beauvais présente un plan de travail en guise de point de référence sur les sujets abordés durant l'année.</p> <p>Proposé par Monsieur Vincent Appuyé par Madame Salazar ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-008</p> <p>12.4 La direction demande une délégation de pouvoir pour permettre que les sorties à pieds autour de l'école ne demandent pas d'approbation au conseil d'établissement. La feuille d'autorisation a été signée par les parents dans les premiers jours d'école.</p> <p>Proposé par Madame Montpetit Appuyé par Madame Lacombe</p> <p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-007</p> <p>12.5 La direction dépose un guide d'informations fait par le CSSDGS à l'intention des membres.</p> <p>12.6 Madame Beauvais présente le rapport annuel 23-24. Elle résume les orientations du projet éducatif et les avancées:</p> <p>1er objectif: Réussite en écriture - Diminution des résultats pour l'instant, mais c'est normal quand on change des pratiques</p> <p>2eme objectif: Engagement des élèves - Conseil d'élèves pour que les élèves puissent prendre des décisions. Programme les élus de la ville et subvention de 1000\$.</p> <p>3eme objectif: Amélioration du sentiment de bien-être et du niveau de sécurité - Mandat TES, programme Moozoom, planification verticale et globale</p> <p>Proposé par Madame Lacombe Appuyé par Madame Tremblay</p>

<p>12.7 Gestion des fonds à destination spéciale (adoption)</p> <p>12.8 Suivi des frais chargés aux parents (information)</p>		<p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-008</p> <p>12.7 Il y a des sommes non-utilisées depuis la pandémie. La direction propose de combiner les fonds dans le même compte.</p> <p>Il a été convenu en CE l'an dernier que 860\$ est réservé pour les finissants de cette année et 860\$ pour les finissants de l'année prochaine. Il restera environ 4000\$ dans le fds.</p> <p>La direction demande d'utiliser 3400\$ pour un atelier de musique Samajam le 27 septembre en après-midi.</p> <p>Elle demande aussi le remboursement d'achats de matériel de récréation (environ 500\$)</p> <p>Proposé par Madame Rolland Appuyé par Madame Salazar</p> <p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-009</p> <p>12.8 Madame Beauvais fait un suivi au sujet des agendas qui ont coûté moins cher que prévu. Bonne nouvelle pour les parents.</p>
<p>13. <u>Information et consultation du président</u></p> <p>13.1 Correspondance</p> <p>13.2 Utilisation du budget du CÉ (adoption)</p>		<p>13.1 Aucune correspondance</p> <p>13.2 Madame Brunelle explique que le conseil d'établissement dispose d'un budget de 400\$ (un fond de roulement). Le fonds peut servir à rembourser des frais de gardiennage, peuvent être offert à l'opp, donné à l'école pour une activité, des collations à chacune des rencontres, etc.</p> <p>Il est proposé que les sommes servent à un souper au restaurant pour les membres lors de la dernière rencontre (pour les membres présents).</p> <p>Proposé par Madame Tremblay Appuyé par Madame Diouf</p> <p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-010</p>
<p>14. <u>Information des représentants du personnel</u></p> <p>14.1 Personnel du service de garde</p> <p>14.1.1 Indexation des tarifs (SDM et SDG)</p> <p>14.2 Personnel de soutien</p> <p>14.3 Personnel enseignant</p> <p>14.3.1 Activités éducatives et parascolaires (approbation)</p>		<p>14.1 Madame Tremblay, technicienne en service de garde, présente l'équipe: 10 éducatrices et 6 surveillantes.</p> <p>14.1.1 Madame Tremblay présente l'ajustement des tarifs:</p> <p>9,20\$ à 9,50\$ par jour en frais de services de garde 15,75 à 16,20\$ par jour en frais de garde pour les journées pédagogiques</p> <p>14.3.1 Madame Beauvais présente le tableau qui récapitule les demandes d'activités déposées au conseil d'établissement. Le document sera évolutif.</p> <ul style="list-style-type: none"> -SAMAJAM (27 sept en après-midi) -Annie Groovy (26 nov) -Prof Dino (29 nov) -Tortue Berlue (10 mars) -Droulers (10 oct) -Prévention policière (information) <ul style="list-style-type: none"> •Prévention sur l'intimidation pour les 4e année (1e octobre) •Prévention sur les bons comportements à l'Halloween pour préscolaire, 1e année, 2e année, 3e année (24 octobre) <p>Proposé par Madame Lacombe Appuyé par Madame Salazar</p> <p>ADOPTÉ CÉ-054-2024-2025-011</p>
<p>15. <u>Information des représentants des parents</u></p> <p>15.1 Représentant de la communauté</p> <p>15.2 Délégué au comité de parents</p> <p>15.3 Organisme de participation des parents</p>		<p>15.1 s/o</p> <p>15.2 s/o</p> <p>15.3 Vente de collation , Groupe Facebook pour l'adhésion de membre pour l'OPP. Vente de garage</p>
<p>16. Affaires diverses</p>		<p>La bibliothèque est maintenant en route. La direction met en place le bénévolat.</p>

17. Prochaine réunion			La prochaine rencontre aura lieu le mardi 22 octobre 2024, 18 h 30.
18. Levée de l'assemblée			Levée de l'assemblée à 20 h 09.